

2015 娛圈喜事多 婚禮鬥派頭

■城城罕有地與女
友高調「放閃」。



香港文匯報訊(記者李思穎、吳文劍、梁靜儀、李慶全)2015年今日終結,回顧過去一年娛樂圈這個大舞台,可謂悲喜交集,是非、家事樣樣齊。今年喜訊特別多,結婚生仔接踵而來,辦婚禮又可以鬥「富貴」,看黃曉明和Angelababy、周杰倫和昆凌舉辦世紀婚禮便極盡奢華。最「亮眼」戀事自然是郭富城和鄭嘉穎分別與相距逾20年女友方媛和陳凱琳發展「父女戀」,他們衝破年齡界限,大方認愛接受祝福。至於林家聲、邱德根、配音員林保全等相繼離世令人惋惜,而梅艷芳遺物最終獲其歌迷以及生前好友無上限競投回來,總算為娛圈添上一份「暖意」。



■黃曉明和Angelababy在上海舉行盛大婚禮。 ■周杰倫和昆凌甜蜜切蛋糕。

50歲的郭富城過往從未正式公開拍拖,今年一反常態高調示愛,親自上載與女友手牽手照片,對方原來是內地女模方媛(Moka),曾來港宣傳寫真集。另一邊廂,城城舊愛熊黛林也上載她跟男友郭可頌頹頹情侶的照片,疑似諷刺城城新戀情,令城城忍不住回應道:「生活不是戰場,不需要一較高下。」

同樣高調認愛的還有鄭嘉穎,年中他在內地受訪時直認與陳凱琳拍拖,相信二人因拍劇集《僵》時搭着,雖然外界不看好這段年齡相距21年的「父女戀」,但嘉穎認為是很正常的一件事,也不是一個真人騷,希望大家多給一點空間。

曉明億元婚禮最豪

今年不少藝人結婚,當中最豪華的婚禮非黃曉明與Angelababy(楊穎)在上海展覽中心舉行的億萬世紀童話式婚禮莫屬,婚宴更邀得不少明星出席,成為一時佳話。台灣天王周杰倫與昆凌在英國古堡的浪漫婚禮亦不遜色,婚禮花了2千萬,之後兩人再於台灣、澳洲再擺婚宴,同年7月昆凌並誕下愛女Hathaway,一家三口幸福滿溢。

古巨基與拍拖廿年的女助手Lorraine,今年「1111」光棍節於四季酒店補擺喜酒,畫功了得的基仔親手包辦結婚蛋糕、場內佈置及巨型壁畫。王祖藍與李亞男的「長短腳之戀」亦修成正果,二人於2月14日情人節結婚,翌日在迪士尼舉行婚宴。

今年亦有不少女歌手結婚,計有吳雨霏(Kary)、官恩娜及王菀之, Kary翻攤青梅竹馬男友「網球王子」洪立熙,二人多次離合,最終於1月於美國註冊,7月重返定情地意大利舉行一連三日結婚派對。官恩娜與拍拖6年的混血醫生男友2月完婚,10月誕下6.7磅B仔。王菀之與Figure王Eric So則在11月於陽明山莊舉行婚禮。

感情一向低調的林夏薇,7月突然於山頂一座超級豪宅與金融才俊老公Jason舉行婚禮。港姐葉翠翠、張嘉兒及胡杏兒今年亦先後舉行婚禮,葉翠翠下嫁建築師男友周曉東,張嘉兒於溫哥華下嫁圈外男友,視后胡杏兒與好姊妹李施嬅舊愛李乘德趕及在年底前拉埋天窗。其他結婚的還有梁烈唯與女友Tina結束愛情长跑補擺婚宴,前亞視高層盛品儒與蔡一鳳、導演錢國偉與陳苑蔚及於印度出嫁的名模Rosemary。

陳豪勤力三年抱三

今年也有不少星級BB出世,其星級媽媽計有陳茵媺、徐子淇、梁詠琪、唐寧、周家蔚、湯盈盈、鍾麗琪、姚樂怡、鄭希怡、余思敏、周汶錡、梁政珺、Ana R. 昆凌、吳佩慈、范瑋琪、徐若瑄、劉若英、謝天華太太、陳曉東太太、林志穎太太、張震太太、蕭定一太太。當中2月才為陳豪誕下二子的陳茵媺,相隔8個月又再宣佈懷孕,三年抱三認真勤力;生得的還有8年生4胎的「千億新抱」徐子淇,已有兩女一子的她10月再為李家誕下男孫李建熹,湊成兩個「好」字。至於最辛苦的媽媽莫過於徐若瑄,懷孕初期就發生出血現象,要長期臥床、打針及食藥,臥床足足142日,終於在8月剖腹產子。另外,內地女星章子怡與歌手汪峰5月在港秘密結婚,當時已盛傳章子怡懷孕並在美國安胎,最終於本月27日誕下B女。

亞視釘牌 葉家寶請辭

由去年開始多次出糧不準時,踏入今年亞視財困問題持續,勞工處表示會將個案轉交律政司檢控,董事葉家寶多次接獲傳票,亞視雖獲「白武士」入標競投股份,但直至2月中旬農曆新年前夕,注資仍未成功,亞視持續拖欠員工薪金,甚至連辦公費也無法如期繳付。4月行政會議決定亞視不獲續牌,正式宣佈亞視「死刑」。亞視不獲續牌後,執行董事葉家寶在6月宣佈有新股東願意注資,但始終一直有拖糧情況。年底葉家寶因拖欠僱員薪酬罪成被判罰款,葉家寶因不想再負刑責,決定請辭亞視執行董事職務。

陳志雲罪成判罰款

擾攘多年的無綫高層貪污案,2013年原審法官宣判陳志雲無罪,但律政司提出上訴,至今年10月上訴庭頒下判辭,稱陳志雲有合理辯解是無事實或法律基礎,下令原審法官裁定陳志雲及叢培崑罪成。12月法官正式裁定陳志雲與叢培崑罪成,法官指本案非一般貪污舞弊案,陳志雲以職權謀取利益屬技術犯錯,認為判罰款最適合,結果只判陳罰款8.4萬元,叢培崑被判罰款2.8萬元。

電台高層離任

天下無不散之筵席,效力商台40多年的俞琤,今個聖誕前夕宣佈辭任商台副主席及董事,在61歲之齡退隱,但她並沒交待日後去向。而從事廣播界行業近40年的新城音樂、娛樂及製作總經理朱明銳,在年尾「勁爆」頒獎禮慶功宴突然宣佈明年2月18日61歲生日當天正式「退休」,但就否認是公司裁員接「大信封」。



■葉家寶本月初在多名亞視現職及前藝員陪同下到區域法院聽取宣判。

「父女戀」不稀奇 城城反常示愛



■鄭嘉穎早前拖女
友陳凱琳赴喜宴。

「Sa 霆」戀玩完 關之琳驚爆離婚

今年最轟動的「分訊」一定是關之琳(之之)與富商陳泰銘離婚,之前一直有傳兩人已結婚,之之一直否認,直至到台灣出席活動時突然自爆一句:「我們不是分手,是離婚。」令人嘩然,之之更似有所指其好友劉嘉玲與前夫行山不顧別人感受,事後有傳之之因受不了做「地下人妻」而提出離婚。同樣曾婚姻失敗的蔡卓妍(阿Sa)與拍拖5年的陳偉霆,在微博宣佈「姊弟戀」玩完,分手原因不涉第三者,主要是離多聚少。

36歲的周麗淇與內地小生徐正曦拍拖兩年,一直無風無浪,但女方突然在生日時於微博暗示兩人情已逝:「希望你一切安好!保重!」鄺美雲亦在情人節前夕爆出與恒基地產營業部總經理林達民分手。賭王何鴻燊千金何超蓮,亦選擇在網上宣佈與拍拖四年的台灣男藝人吳克羣結束異地戀。彭懷安(Eddie)年初向朱慧敏求婚成功,之後因被拍到夜會索女,結婚一事煞停,女方更避走外地散心,最終亦分手收場。「欄王」劉翔與內地女星葛天結婚九個月就閃離,有傳葛天當初扮「有餡」騙婚是離婚原因之一。

Mandy勝利者姿態回歸

著名配音員林保全聲演的《多啦A夢》卡通陪伴不少港人成長,保全叔於1月在家中猝逝。癌症今年也帶走不少圈中人,包括司馬燕、王敏明、林家聲、柯俊雄、鄺佐輝等。至於于楓、孫季卿、招石文與及何家駒也因病離世,令影視圈損失不少良才。

至於司馬燕今年1月不敵病魔離世,惟一直與她表現恩愛的丈夫吳忠義爆出與內地女子孫君子有5年婚外情,最後吳忠義發聲明澄清沒有其事。

名模Mandy Lieu當上「小三」介入太陽娛樂老闆周焯華(洗米華)與太太陳慧玲之婚姻,Mandy更在英國為周焯華誕下女兒,近日亦傳出她再度懷孕。離港9個月Mandy「回歸」,聖誕前夕吃火鍋後獲洗米華拖手離開返香閩,向正印示威後,即傳出陳慧玲死心提出要離婚。太極鼓手Ricky與戴夢夢發展忘年戀,最終Ricky跟太太分居,惟夢夢拍拖時曾被拍到給男友激親醉酒當街除褲,事後她感到後悔。

祥嫂與子女再因財反目

慈善伶王新馬師曾(鄧永祥)早年離世後,其遺孀洪金梅(祥嫂)和四子女爆發爭產事件,祥嫂形容子女是「紅衛兵」,至2006年他們和好,不過今年11月祥嫂指控子女們迫她簽署授權文件,令關係再惡化,祥嫂揚言他日將遺產捐了也不給他們。

吳綺莉與16歲女兒卓卓林(小龍女)相依為命,今年三月突爆小龍女報警被母虐待,警方於其家中搜出疑似毒品,小龍女更先後離家出走兩次,吳綺莉更發現愛女銜手大為心痛,母女關係最終經過時間磨合,已和好如初,重過正常生活。

343件梅姐遺物演協暫保管

已故一代巨星梅艷芳逾三千件遺物本月初被遺產管理人在網上進行公開拍賣,由於遺物中有阿梅生前最具紀念價值的第一屆新秀冠軍等獎項,更甚是有梅姐的貼身內衣,當消息一出後,即引來梅姐歌迷和生前好友炮轟,希望極力阻止拍賣進行以捍衛梅姐尊嚴。而演藝界協會曾志偉和歌迷會及梅姐好友雖不認同這次拍賣,但他們不想梅姐遺物四散,便集合力量出手競投,最後成功投回極具價值的343件物品。稍後志偉會嘗試與有關的政府部門研究,努力為梅姐開設紀念館,讓大眾可更全面地了解梅姐傳奇的一生。梅姐的物品暫由演藝界協會代為保管,有需要時才會公開。



■關之琳、陳泰銘與劉嘉玲幾位新聞人物去年曾經同場。



■司馬燕去世後,其夫被指有5年婚外情。



■祥嫂稱對子女心淡。



■謝賢出手怒攔曾江,胡楓在混亂間亦遭殃。

謝賢記招怒攔曾江

79歲謝賢(四哥)在《四個小生去旅行》記者會上,突然火起以粗口指罵更出手怒攔80歲曾江,修哥胡楓調停時於混亂間遭殃,給四哥打致眼鏡飛脫,Joe Junior只好拿着咪高峰追着各人。事後一度被誤以為是宣傳伎倆,但原來四哥與曾江積怨多年,有稱在拍攝時曾江流血鼻扮病又在錄音室暗寸四哥才把他「辣燻」。時隔三個多月曾江在一訪問中向四哥道歉,表明整件事自己有責任,無意傷害四哥望他原諒,最後四哥亦大方表示道歉了也就過去了,且他已經忘記了。

祖名涉毒罪成

成龍兒子房祖名於去年在北京因藏毒及容留他人吸毒被捕,至今年1月9日案件審結罪成,祖名被判囚6個月有期徒刑及罰款2千元人民幣,並於2月13日凌晨獲釋,他亦召開記者會向公眾及家人致歉。

另周永恆因有「小三」婚姻亮紅燈,之後涉恐嚇妻子趙頌茹及其家人,被控普通襲擊罪成判監兩個月,但獲緩刑18個月。